
Megvalósul Alsóújlak csatornázása, 
valamint az ott keletkezett szennyvíz át-
vezetése a vasvári telephelyre. Átépítik 
a nyomóvezetéket, valamint az egyik 
szennyvízátemelő gépészeti berendezése-
it. Fejlesztik a vasvári szennyvíztelepen a 
kiszolgáló helyiségeket, mivel állandó sze-
mélyi jelenlétre lesz szükség. A beruházás-
sal kapcsolatban sajtónyilvános eseményt 
tartottak nyár közepén, a polgármeste-
ri hivatalban. Az eseményen megjelent 
Sejber Mihály, Vasvár alpolgármestere, 
Dancs Balázs projektvezetője és Németh 
Gábor, a Vasivíz Zrt. igazgatója.

A város nevében Sejber Mihály alpol-
gármester köszöntötte a megjelenteket. Be-
mutatta a települést, amelyről már a Gesta 
Hungarorumban is említést tettek. Fontosnak 
tartja a fejlesztést, amely alkalmazkodik az 
előírásokhoz, igazodik a kor kihívásaihoz. 
Dancs Balázs, a kivitelezést végző Szabadics 
Zrt. projektvezetője és Németh Gábor, a 
Vasivíz Zrt. igazgatója is ismertette a beru-
házást. Tájékoztatásuk szerint megvalósul 
Alsóújlak csatornázása, a keletkezett szenny-
víz átvezetése a vasvári telephelyre. Átépítik 
a másfél kilométer hosszú nyomóvezetéket, 
valamint az egyik szennyvízátemelő gé-
pészeti berendezéseit. Fejlesztik a vasvári 
szennyvíztelepen a kiszolgáló helyiségeket. 
Dancs Balázs hozzáfűzte: a munkálatok vé-
geztével a burkolatot helyreállítják.

A Széchenyi 2020 program keretében 
Vasvár Város Önkormányzata, Alsóújlak 
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Indul a szennyvíz-elvezetési projekt
A munkálatok után a burkolatot helyreállítják

Község Önkormányzata, Boba Község Ön-
kormányzata, Borgáta Község Önkormány-
zata, Egyházashetye Község Önkormányza-
ta, Gellénháza Község Önkormányzata, Káld 
Község Önkormányzata, Köcsk Község 
Önkormányzata, Nemeskocs Község Önkor-
mányzata 1,862 milliárd forint vissza nem 
térítendő európai uniós támogatást nyert el 
a „Nyugat- és Dél-Dunántúli szennyvízelve-
zetési és -kezelési fejlesztés 8. (NYDDU 8)” 
elnevezésű, KEHOP-2.2.2-15-2016-00072 
azonosító számú projekt megvalósítására. A 
beruházás összesen 2,112 milliárd forintból 

valósul meg, amit 88.155 százalékban az 
Európai Unió, a fennmaradó részt pedig a 
központi költségvetés fi nanszíroz. A projekt 
támogatási összegéből kilenc település része-
sül az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiro-
da Nonprofi t Korlátolt Felelősségű Társaság 
konzorciumi vezetésével.

Vasvár történetének legnagyobb ilyen 
jellegű beruházása 2013-ban fejeződött 
be. Akkor az egész városban és a hozzá 
tartozó településrészeken (Kismákfán és 
Nagymákfán) is kiépült a csatornahálózat és 
korszerűsítették a szennyvíztisztítót is.

MEGHÍVÓ
Vasvár Város Önkormányzata tiszte-
lettel meghívja Önt és kedves családját 
SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÜNNEPÉRE 
2021. augusztus 20-ára. Az ünnepség 
pénteken 10.30-kor a Nagy Gáspár Mű-
velődési Központban kenyérszentelés-
sel kezdődik, majd beszédet mond Tóth 
Balázs, Vasvár város polgármestere. Az 
ünnepség a Hegyhát Vidék Vagyonvé-
delmi Közalapítvány által adományozott 
elismerés átadásával zárul.
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Gyümölcsöző volt a kulturális nap
A Nagy Gáspár Művelődési Központ egy 

hétköznapra három kulturális programot is 
szervezett az újranyitás alkalmából július 
8-án. A kultúra-ünnepen a Castrum Galérián 
Hegedűs Endre festőművész kiállítása nyílt 
meg. A plébániatemplomban a nyíregyházi 
Cantemus Gyermekkórus adott hangver-
senyt. A színházteremben a Nemzeti Szín-
ház és a marosvásárhelyi Spectrum Színház 
közös produkcióját, a Sára asszonyt tekint-
hették meg az érdeklődők, Vidnyánszky 

Attila, a Nemzeti Színház igazgatójának 
rendezésében. A kulturális fi eszta-nap tisz-
teletére gyümölcsfát, egy közönséges nas-
polyát is ültetett a fellépők képviseletében a 
kulturális intézmény mellé Szarvas József, 
Kossuth-díjas színművész, Török István 
marosvásárhelyi színháztulajdonos, Szabó 
Dénes, a nyíregyházi kórus karnagya és 
Tóth Balázs, Vasvár polgármestere. A fa 
gondozását a kulturális központ munkatár-
sai vállalták.

„Visszavárunk Benneteket!”
A Vasvári Plébániatemplomban csak-

nem telt ház előtt lépett színre július 8-án 
délután a Cantemus Gyermekkar, akik 
Nyíregyházáról érkeztek Vasvárra.

A kórusról érdemes tudni, hogy 1975-ben 
alakult a nyíregyházi Kodály Zoltán Általá-
nos Iskola ma már világszínvonalú, sokszo-
ros nemzetközi versenygyőztes énekkara.

Rendszeresen turnéznak Európa és a vi-
lág számos távoli országában, fesztiválok, 
versenyek és nemzetközi zenei konferenciák 
gyakori résztvevői és vendégei. Honlapjukon 
többek közt az olvasható, hogy nagy sikerrel 
énekeltek Európán kívül Ausztráliában, Ka-
nadában, Japánban, Koreában, Venezuelában 
és az Amerikai Egyesült Államokban is. Az 
énekkar sikereinek titka a Kodály-módszer-
rel oktatott énektanításban gyökerezik. A Ko-
dály Zoltán Általános Iskolában a módszert 
hosszú évek óta Szabó Dénes vezetésével al-
kalmazzák. Az énekkar széles repertoárjának 
középpontjában a kóruséneklés szépsége áll. 
A gyermekkar koncertjein a gregorián dalla-
moktól a reneszánsz és a romantika mester-
művein keresztül a modern, kortárs muzsika 

világáig sok és sokféle muzsikában gyönyör-
ködhet a közönség. A magyar népzene és igé-
nyes népzenei feldolgozások, köztük Kodály 
Zoltán és Bartók Béla kórusműveit is bele-
értve, ugyancsak meghatározó szerepet ját-
szanak a kórus repertoárjában. Több elismert 
magyar kortárs zeneszerző komponált műve-
ket az énekkar számára, s több ősbemutató 
is fűződik a Cantemus Gyermekkar nevéhez. 

A vasvári közönség is szép keresztmetszetet 
kapott ebből a repertoárból. Az énekkar a 
régi gregorián dallamokat ugyanolyan értőn 

és érzőn adta elő a kórusvezető irányításá-
val, mint a kortárs, mai zeneszerzők kom-
pozícióit. Épp ezért a dallamok közt húzódó 
évszázadok fölé hidat emeltek a tiszta, csen-
gő hangú énekes fi atalok, a hallgatóság így 
beavatva érezte magát a korszakok zenéjébe, 
nem idegenkedett az újtól és nagyon szerette 
a régit. A bő egy órás műsor után több ráadást 
is kért a közönség. Zárásul egy kánonnal bú-
csúztak a nyíregyháziak, miután körbe állták 
a hallgatóságot, így az összecsengő dallamok 
is körbe vették a délutánra érkező közönsé-
get. Igazán meghitt pillanatnak bizonyult ez 
a zárás is. Szabó Dénes karnagy, aki végig 
fontos információkkal látta el a jelenlévőket 
minden egyes énekelt dal előtt, végül meg-
köszönte Vasvárnak, hogy fogadta, befogad-
ta őket ismét, hisz nem először jártak már 
a városban. Gergye Rezső, a Nagy Gáspár 
Művelődési Központ igazgatója pedig csak 
ennyit fűzött hozzá mindehhez: „Visszavá-
runk Benneteket”. Így aki még nem hallotta 
a Cantemus Gyermekkart, biztosan lesz al-
kalma pótolni a koncertjük meglátogatását 
Vasváron. Érdemes.

Pogács Mónika 
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„Kultúra visszatanuló összművészeti kö-
zösségerősítő kor”, ennek a kifejezésnek a 
fontosságát hangsúlyozta és arra kérte a meg-
jelenteket, hogy ízlelgessék a szavak jelenté-
sét. Majd áttért a vasvári kiállításra, amelyen 
Hegedűs Endre alkotásait lehetett tüzetesen 
megnézni. Egy vérbeli festő munkáit ajánlotta 
a helyiek fi gyelmébe. „Egy olyan festő mun-
káit, aki mit sem törődik a divattal, az aktuális 
irányzatokkal, a kritikusok ítéletével, sőt az 
Önök kegyeivel sem. Hegedűs Endre festésze-
te nem trendi. Én azt mondom, teremtsünk új 
trendet!”, buzdított Szarvas József.

Kiemelte a festményeken alkalmazott 
fény- és árnyékábrázolást. Meglátása szerint 
a művész hitelesíti azt a gondolatsort, amiről 
beszél. majd felhívta a fi gyelmet arra, hogy 
összművészeti ünnep van, amelynek részei a 
tájképek és a csendéletek is.

Hegedűs Endre
1939-ben született Budapesten. 1940-
1962 között Szombathelyen élt, a Nagy 
Lajos Gimnáziumban érettségizett. A 
Derkovics Gyula Képzőművész Szak-
körben Radnóti Kovács Árpád, majd 
Mészáros József korrigálásával rajzolt. 
1962-66 között a Magyar Képzőmű-
vészeti Főiskola festő növendéke volt, 
Sarkantyú Simon, majd Szentiványi 
Lajos voltak a mesterei. 1968 óta sza-
badfoglalkozású képzőművész, festő.

A tárlatmegnyitón a Bessenyei-díjas 
Gergye Rezső, a Nagy Gáspár Művelődési 
Központ igazgatója köszöntötte a megjelen-
teket. Majd átadta a szót Szarvas Józsefnek, 
a Nemzeti Színház Kossuth- és Jászai-díjas 
színművészének, aki megnyitotta Hegedűs 
Endre festőművész kiállítását.

Az ünnepelt színművész felelevenítette, 
hogy a személyes, őrségi története Viszákon 
kezdődött 2007-ben. Ezt követően alakult 
ki kapcsolata Vasvárral. Megjegyezte: min-
den olyan közösséggel, amelynek tagjaival 
szoros a kapcsolatuk, igyekeznek felkeresni. 
Ez igaz a vasváriakra is. Így azoknak, akik-
kel kötődést kerestek és találtak, számukra 
egy ünnepnapot kívántak szervezni. (Ezzel a 
mondattal utalt arra, hogy az ominózus napon 
nemcsak kiállításmegnyitót, hanem énekka-
ri koncertet és nemzeti színházas eladást is 
tartottak a Hegyhát szívében.) Megosztotta 

a megjelentekkel, hogy nemrég voltak Er-
délyben is három helyszínen, s a programok 
részét képezte a tündérkerti faültetés is. Nagy 
öröm számára, amikor látja, hogy egy család 
megpróbálja az önfenntartás készségét és 
képességét megteremteni úgy, hogy közben 
kultúrát ápol, gyümölcsfákat nevel.

A kulturális fiesta-nap komoly drámával zárult
Döbrentei Sarolta: Sára asszony című 

drámáját mutatta be a Nemzeti Színház és 
a marosvásárhelyi Spectrum Színház közös 
produkcióban július 8-án a Nagy Gáspár 
Művelődési Központ Színháztermében.

A darabra érkezők komoly, szívszaggató 
estének nézhettek elébe. Egy 19. század eleji, 
sokgyermekes család történetével ismerked-
hettek meg. A család lehetne akár hétköznapi 
is, ám kálváriája és az ezt követő végkifejlet 

mégis példává, sőt, történelmi jelentőségű-
vé emeli őket – írja a produkció honlapja. 
Döbrentei Sarolta számos sikeres nagyjáték- 
és tévéfi lm forgatókönyvének elkészítésében 
vett részt. Dramaturgként dolgozott többek 
között a Kincsem és a Liza, a rókatündér című 
fi lmekben is. A főszerepben Söptei Andreát 
láthatta a közönség, aki a legjobb női fősze-
replő díját nyerte el játékáért a Magyar Szín-
házak Kisvárdai Fesztiválján, még 2019-ben. 

Férjét Szarvas József alakította. Az est végén 
tapssal köszönte meg a közönség Berettyán 
Sándor, Szász Anna, Márton Emőke-Katinka, 
Tatai Sándor, Szabó Sebestyén László és Var-
ga József játékát is. A prózai részeket zenés 
betétek szakították meg Kiss B. Ádám hege-
dűjátékával, Sosovicza Fanni és Bodnár Dá-
niel táncával. A darabot Vidnyánszky Attila, a 
Nemzeti Színház igazgatója rendezte.

Fotó és képgalériák: Laki László

Csendéletek, tájképek a festővásznon
Hegedűs Endre tárlatát a Kossuth-díjas Szarvas József nyitotta meg
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Jégomlás nyáron: Advent a Hargitán
Székely, misztikus mű, amelyben az idő 

az embereken lépdel. Mit lépdel!? Lassan, 
kíméletlenül tapossa őket! Ez Sütő András: 
Advent a Hargitán című műve, amely komor 
tónusú, balladikus ihletésű dráma. A Déryné 
Programnak és a Nagy Gáspár Művelődési 
Központ elhivatott munkatársainak köszön-
hetően jött Vasvárra az előadás, amely a 
Zenthe Ferenc Színház, a Móricz Zsigmond 
Színház és a Váci Dunakanyar Színház ko-

produkciójában készült. A darabot a helyiek 
által is kedvelt Kossuth- és Jászai-díjas szí-
nész, érdemes és kiváló művész, Szarvas Jó-
zsef főszereplésével tekinthették meg a nézők 
nyár elején, a művelődési központ színház-
termében.

Susán Ferenc rendezte az előadást, amely-
nek főszereplője, Bódi Vencel (Szarvas Jó-
zsef), ő messzire szakadt övéit várja haza a 
Havasokra, mindhiába. „Könnyű annak, akit 
mindig megtalálnak, és nehéz annak, aki 
keres, fi am. Akinek egyetlen keresés lett az 
élete.”

Miről is szól a mű? Egy leány elmegy ha-
zulról a kedvesével, s az apja pofonja miatt 
nem fog visszatérni soha. Egy másik leány, 
engedelmeskedve szülője akaratának, nem 
ahhoz a legényhez megy férjül, akit a szíve 
kamaszkorában választott. Az apát a vára-
kozás fogja elemészteni, a szerelmes legény 
a halálba rohan. Egy kicsit varázslatos, egy 
kicsit valóságos darab. „Nincs üresség, ahol 
várnak valakire. S mindenre válasz jön, ha 
megtanulunk várni.” De hiába vár mindenki 
a csodára, a Havasok világa és maga az Élet 
könyörtelen. „Keressük egymást az élők kö-
zött, míg élünk, és majd kutatni fognak ben-
nünket halottaink, mert lassanként már csak 
ők beszélnek rólunk. Csak lenne elég mécse-
sünk a várakozáshoz.”

Az Advent a Hargitán tragikus kifejletű 
szerelmi dráma. A darabban többször el-
hangzik a Nagy Romlás egy kiszámíthatat-
lan hegycsúcs neve, ami könnyen jéglavinát 
ereszthet az alatta hangoskodókra. Ilyen nevű 
hegy nincs a térképen (csak a Kis Romlás a 
Nagy Küküllő mellett), a Nagy Romlás az 
a bennünk bujkáló félelem: a kiáltás jogától 
megfosztott emberé, aki fennhangon nem 
mondhat ki semmit sem. A csúcs neve szó-
játék: Nagy Rom(ánia) (Rom)lása. Sütő ezen 

keresztül mondta el írói véleményét, amikor 
már kint nem publikálhatott. „Fölibénk emel-
ted a Nagy Romlás hótornyait, hogy alattok 
a suttogásunk is félelmet keltsen a szívünk-
ben… A te hatalmad, Uram, a hallgatás. Mi-
ért téveszted azt össze a mi kényszerűségünk-
kel? Szelídítsd meg, Istenünk a hótornyaidat 
és add vissza nekünk a kiáltás, a segélykiáltás 
jogát, hogy felemelt hangon szólhassunk a mi 
gyermekeinkhez!…A némaság maga is han-
gosabb és vidámabb nálunknál a mi hegyeink 
között, ám annál sajogóbb idebent a szívben, 
amit nincs akihez fölemelni… Ámen.”

Bódi Vencel gondolatai folyamatosan a 
család szétforgácsolódásán járnak, bánja, 
hogy az idegen kultúrától való megfertőző-
dés veszélyét érezve pofonra emelte tenyerét, 
így elveszítette lányát (Varga Fekete Kinga) 
és annak családját. A hagyománytartó ember 
felismeri: a sivár környezetben nem lehet 
megmaradni, tenni kell azért, hogy a fi atalok 
ne szökjenek ki a hegyek közül. Rékának, 
a jégmadárkának tett szerelmi szállásadói 

szolgálatával igyekszik jóvátenni a leányával 
szemben elkövetett bűnét. Rékát az a Tarpai 
Viktória játssza, akit a helyi közönség A Sá-
tán fattya című egyszemélyes darabban is lát-
hatott még évekkel ezelőtt. Felejthetetlen volt 
ott és itt is egyaránt. Lényegében négyes sze-
repet játszik: önmagán túl, eljátssza a leány-
kérőbe érkezett Gábort fogadó édesanyját, 
majd húsz évet öregedetten a maga leányát, 
és a leánya anyját, amint a feltámadott vőle-
gény hozzá fordul Kisréka kezéért. Vannak 
csodák a darabban: a kigyúló gyertyafény 
nem az első csoda, van a darabnak két feltá-
madója is: apa és fi a, a Zetelakiak. A Rékába 
szerelmes Gábor apja, Dániel kétnapi halott-
ságból ébredve kikelt koporsójából hajdan. 
Dániel, azaz Jakab Csaba és Szarvas József, a 
„két öreg” beszélgetései, vívódásai, karmolá-
sai fantasztikusak. Fiát, Hajdu Tibor eleveníti 
meg élettel telve még holtában is.

A nézők még talán most is látják maguk 
előtt, ahogyan Bódi Vencel a gyertyákat meg-
gyújtja, vagy ahogy a tükör előtt áll az „öreg” 
Réka. Gyönyörű mesebeli történet, erdélyi 
misztikus, mágikus realista elemekkel. De 
végtelenül szomorú történet is…

Pallós Nelli díszleteiben, jelmezeiben a 
színészek olyan hihetetlen munkát végeztek, 
hogy el is felejtettük, hogy kint nyár van és 
meleg és talán egyre inkább boldogság.

Képgaléria: Laki László 

Játékszín hírei
A Vasvári Játékszín a nyár folyamán 
komédiákkal járja a megyét. Csengey 
Dénes: A Tejút lovasa című darab-
jával Vasváron is színpadra állnak 
2021.08.14-én. Meghívták az előadást 
Paksra, Zalaszentgrótra, Lendvára és 
Marosvásárhelyre. Az ősz folyamán 
iskolákba látogatnak vele, ahol iroda-
lom és történelem óra keretében talál-
koznak a diákokkal az előadással.
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Képi kultúrtörténet
A vasvári Drimmer László (1925-2009) 

festőművész kiállítását a nemzeti összetar-
tozás napjához kötődően rendezték meg a 
nyár foylamán a Nagy Gáspár Művelődési 
Központ Castrum Galériáján. Az értékes 
tárlatot Sejber Mihály alpolgármester 
nyitotta meg. Értő gondolataival a tájké-
pekre a fi gyelmet Tóth Csaba, Munkácsy-
díjas festőművész irányította rá.

Sejber Mihály a nemzeti összetartozás 
napjához kapcsolódóan hangsúlyozta: kö-
zösséget építeni leginkább családban, csalá-
don belül lehet. Szerencsére vannak olyan 
családok, amelynek tagjai nagyobb szerepet 
vállaltak egy közöségben. Ilyen a Drimmer 
család, hozzájuk kisfi lm, zene, népzene, 
népdal, családsegítés is tartozik. Majd hoz-
záfűzte: a város borához is közük van, így 
ajándékként nem bort, hanem Vasvár pla-
kettet vehettek át.

Drimmer László festőművészről, gra-
fi kus művészről a Munkácsy-díjas Tóth 
Csaba képzőművész beszélt. Nagy ívű 
áttekintésében párhuzamokon és kereszt-
metszeteken keresztül mutatta be az elmúlt 
idők, a letűnt korok viszontagságait törté-
nelmi és művészettörténelmi szempontból 
az összetartozás napja alkalmából. Mint 
mondta: Triannon után elvesztek a Szent 
Istváni útra visszavezethető fontos részei 
az országnak, s a kultúra önállósága is el-
veszett. Mint mondta: nagyon erős asszimi-
lációs képessége van a magyarnak, ami a 
történelmünkből ered. Az idők során kultu-
rálisan megszálltak minket, hol keletről, hol 
nyugatról. Kiemelte Nagybányát, amelynek 
szálára fűződik fel a Békeház gyűjteménye 
is. Tudatosította: Nagybányán az európai 
irányzatot magyar nyelvre fordították. Bele-
helyezi az 1956 utáni korba Drimmer Lász-
ló festőművészt. Megjegyezte: a hozzá ha-
sonló művészek 1968-ban azt tapasztalták, 

hogy a TTT (tilt, tűr, támogat) immár nem 
úgy működik, mint korábban. A támogatói 
kör megváltozik, s tagjai a tűrt kategóriába 
kerülnek. Ez valósult meg Drimmer László 
esetében is. Tóth Csaba elmondta, hogy az 
akadémiáról „leszóltak” neki, miszerint a 
modernizmus, az absztrakció túllépett már a 
természetelvű festészeten. Azaz, egy letűnt 
kor festészetét emeli ki. Tóth Csaba azon-
ban pozitívumnak tartja, hogy „ilyen típusú 
művészet nincs, nem tanítják, nincs is hozzá 
antennájuk.” Beismerte: nagyon megszeret-
te Drimmer László munkáit, amiket pálya-
futásának nagy felfedezésének tart.

Hangsúlyozta: a modern kor születéséig az 
ember minden kultúrában szimbiózisban élt a 
természettel, ami az élet továbbadásának fel-
tételét biztosította. Hiányának apokaliptikus 
következményei vannak, lesznek. A szimbió-
zis Drimmer életművében még látható.

Meglátása szerint, ahogy a tájnak az ele-
mit formálta, ahogy annak plasztikusságot 
adott, az mind az asztalosságára, a mester-
ségbeli gyökerekre vezethető vissza. Azok-
ra a furfangos mesterségbeli csínyekre, 

amikor például szög nélkül össze kell rakni 
az asztalt. Egy asztalos három dimenzióban 
gondolkodott, ami visszaköszön a képeken. 
Az életmű részei a Békeházba kerülnek.

Tóth Csaba kiemelte. ha nem az értéke-
ket mentjük át, akkor az életünk sem lesz 
értékes. Törekedni kell az élet minden terü-
letén, hogy az igazi értékek kerüljenek köz-
gyűjteményekbe.

Tóth Csaba Drimmer Lászlóról szó-
ló, kiváló „Kit anya szült, az mind csaló-
dik végül” című publikációjából idézünk: 
„Drimmer László fennmaradt, legtöbbnyire 
kisméretű plein air tájképein egy sajátos 
organikus szemléletet fi gyelhetünk meg. A 
dunántúli természet- és életközeli, ember 
léptékű lakó- és közösségi térábrázolások, a 
tájba illő, a tájhoz alkalmazkodó épített em-
beri környezet (utcák, udvarok, pajták, istál-
lók, kerítések, pincék stb.), a Pannóniában 
évezredek óta művelt természet, a provin-
ciális kultúrtáj, annak tömegszerkezete, rit-
musa, élő lüktetésének megjelenítése vizs-
gálódásainak középpontjába került. Ez már 
több mint festészet, inkább képi kultúrtör-
ténet, vizuális művelődéstörténet és antro-
pológia. Igazi ökológiai, ökonómiai kutatás. 
A szerves élet, a lét egységes megragadása 
klasszikus képalkotási eszközökkel. Az „ér-
dek nélküli” önfeledt szemlélődés, látvány-
ból fakadó tűnődés létértelmezése….

Erre a különös ontológiai világra Hamvas 
Béla is felfi gyelt: „Nyugaton a táj egyönte-
tűbb és nyugodtabb. Egyetlen távlat sincs, 
amelybe ne nyúlna pózna, kerítés, torony, 
kémény. A nyugati táj sohasem szakadt el a 
civilizációtól.”



6 VASVÁRI ÚJSÁG 2021. augusztus 4.

Tábori kalandok
Az idei év is hangos volt a tábori prog-

ramoktól a Vasvári Általános Iskolában. A 
sort „Csodaszarvas Iskolai Közösségi Prog-
ram” című (EFOP3.3.5-19 kódszámú) nyá-
ri napközis tábor nyitotta 60 diákkal, majd 
a 26. héten folytatódott a második turnus-
sal, szintén 60 diák örömére, s ugyanebben 
az időpontban zajlott a sporttábor is.

Csodaszarvas – napközis tábor
A diákok és a szülők előtt sem ismeretlen 

a napközis tábor fogalma. Ugyan most nem 
az Erzsébet tábor nyitotta a sor, hanem egy 
tankerületeknek kiírt pályázat által megva-
lósult napközis tábor.

A pedagógusoknak a tábort megelőzően 
online képzésen kellett részt venniük és az 
eredményes vizsgát követően vehettek részt 
a táborvezetésben. A napokat egy kiválasz-
tott, meghatározott modulterv alapján kellett 
megvalósítani minden csoportban kiegészít-
ve a magunk által kitalált programokkal.

A projekt keretében központi fi nanszíro-
zással valósultak meg programok, mint pl. 
koncert Caramel-lel, a Children of Distance 
hiphop-pop együttessel, színházi előadás, 
találkozás Katus Attilával személyi edző, 
életmód-tanácsadó, világ- és Európa-bajnok 
sportolóval… Iskolai szervezésnek köszönhe-

tően még voltak külsős előadók, foglalkozás-
vezetők által biztosított programok, mint pl. 
a korongozás, agyagedény készítés, gyógy-
növényes előadás, teakóstolás, strandolás… 
Mindezeket kiegészítették azok a kézműves, 
sport, dráma- és egyéb játékos foglalkozá-
sok, melyeket a táborszervező pedagógusok 
Frigyné Kiss Éva, Kapornakiné Mozsár Ani-

kó, Landorné Török Rita, Maráczi Beáta, Né-
meth Éva, Radicsné Vizsy Erzsébet, Süle Eri-
ka, Szakály Mónika és jómagam vezettünk.

Mindkét hét egyik fénypontja a Ki? Mit? 
Tud? volt, ahol az értékes produkciókat erre 
az alkalomra készített oklevéllel jutalmaztuk.

A másik fénypont az utolsó napi kirán-
dulás volt Mosonmagyaróvárra a Futura 
Élményközpontba, Magyarország legna-
gyobb tudományos játszóházába. A 300 
éves műemlék magtárban minden gyermek 
megtalálhatta az érdeklődésének megfelelő 
érdekességet, felfedezhette a négy őselem – 
a Víz, a Föld, a Levegő és a Tűz – titkait, 
a Szigetköz növény- és állatvilágát. Részt 
vehettek többek között csillagászati előadá-
son, Science Show-n (Látványos kísérleti 
bemutatón), Tesla transzformátor bemuta-
tón, pattanhattak az áramot termelő szoba-
kerékpárok nyergébe, pancsolhattak együtt 

a beltéri vizes játszótéren, szórakozhattak a 
hangokkal, fényekkel!

A Víz szintjén az eszközök olyan termé-
szeti jelenségeket mutattak be, amelyekért 
valójában a Földet kellene körbekerülnünk. 
Áramlatok, vízfolyások, víz alatti merülés 
és vizes élőhelyek vártak Ránk. Fellőhettek 
vízipisztollyal egy labdát az emelkedőn, tudtak 
vízesést alkotni és áramot termelni különböző 
vízkerekekkel, megfi gyelhették, mi történik 
egy labdával, ha örvénybe kerül, kipróbálhat-
ták, mire képes az Archimédesz-csavar.

A Föld szintjén az I. emeleten látványo-
san szemléltették a legfontosabb fi zikai tör-
vényeket, játékosan bemutatták a kőzet- és 
talajfajtákat, a szigetközi tájat, és itt kapott 
helyet beltéri játszótér, a POCOK VILÁG is.

A Levegő szintjén a II. emeleten a légkö-
ri, időjárási jelenségeket, a szél természet-
formáló munkáját, a szélerőművek működé-
sét vizsgálhatták meg a diákok. Játszhattak 
a hangokkal, labdát táncoltathattak, sétál-
hattak egy függőhídon.

A Tűz szintjén, a III. emeleten opti-
kai érdekességekkel, illúziókkal, fényje-
lenségekkel kapcsolatos eszközök vártak 
ránk. A kiállítás egyik különleges eleme a 
MiniSpaceWorld, melynek terepasztalain a 
történelmi Holdra szállások helyszínei és a 
jövő tervezett holdbázisai jelennek meg.

Ilyen és hasonló érdekességekkel, tör-
vényszerűségekkel ismerkedhettek meg a 
diákok játékos formában.

A pályázat, melynek keretében a két heti tá-
bor is megvalósult, célul tűzi ki egy-egy fókusz-
ba állított téma kapcsán a készségek, képességek 
fejlesztését, elsősorban az ön- és társismerethez, 
közösségfejlesztéshez kapcsolódva.

A két hét a vasvári iskolások számára a 
szórakozásról, játékos formában való – nem 
a hagyományos, tantermi körülmények közti 
– kötetlenebb módon megvalósuló tanulás-
ról, készség- és képességfejlesztésről szólt.

Természetesen mindezek és a napi 4-sze-
ri (Atroplusz által biztosított) étkezés fi nan-
szírozása pályázati keretből történt, tehát a 
családokat nem terhelte semmilyen költség.

Sejberné Szabó Marianna
intézményvezető

Bővített Viru(lá)s
Viru(lá)s címmel jelent meg a Bes-

senyei-díjas Gergye Rezső könyve múlt 
év végén, aminek második, faluséták él-
ményeivel bővített kiadása is napvilágot 
látott. A bemutatót ismét a Békeházban 
tartották. A kötet nagy részébe a szerző a 
karantén alatt írt Facebook-szösszeneteit 
gyűjtötte össze, ami a Szülőföld Kiadó 
gondozásában jelent meg.

A kötetet bemutatta dr. Pataky Pál há-
ziorvos, aki kifejtette, hogy a járvány ide-
jén a pszichoszomatikus betegségek száma 
megsokszorozódott. Hangsúlyozta, hogy a 
folyamatos aggodalom a hozzátartozókért, 
magunkért, a jövőnkért itt maradt velünk. 
Kiemelte sok más mellett azt is, hogy a 
pandémia megváltoztatta a világnézetün-
ket. Immár nem lehet olyan felszabadultan 

utazgatni. A távol helyett a közeli értékek 
kerültek, kerülnek leginkább fókuszba. 
Gergye Rezső az első kötetben írt karan-
tén szösszenetekhez fűzve hozzá a máso-
dik hullám idején tett faluséták élményeit. 
Ráirányítja a fi gyelmet a mikrokörnyezet 
lényegére, megbecsülésére. Ezekből a mo-
tivációs, túlélési praktikákat is rejtő szösz-
szenetekből olvasott fel Kiss Ervin, aki az 
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Sporttábor
A Magyar Diáksport Szövetség jó-

voltából iskolánk lehetőséget kapott egy 
pályázatra, ahol több száz pályázó intéz-
mény közül a hetven nyertes iskola egyi-
ke lettünk. Ezt követően iskolánk három 
testnevelője, Pálla Csaba táborvezető, 
Hubay Kinga és Barabás Marcell meg-
kezdte a tanulók kiválasztását, akik részt 
vehettek az öt napon át zajló 8–16 óráig 
tartó táborban.

A diákoknak több kritériumnak is meg 
kellett felelniük, ilyen a magatartás jegy, 
valamint a testnevelés órai teljesítmény és 
sporteredmény is. Huszonöt tanulót állítot-
tunk egész hetes kihívás elé, programjain-
kon igyekeztünk kimozdítani őket komfort-
zónájukból a fejlődés érdekében.

Hétfőn a tábori megnyitót követően kö-
télugrás bemutatót tartott Kiss Rebeka és 
Kovács Mirella, akik sportágukban a diák-
olimpia rendszeres résztvevői. Leányaink 
előadását követte Frigy Bence és Nyúl Tibor 
kétszeres országos bajnokok (labdarúgás, 
strandlabdarúgás) élménybeszámolója. Az 
„Út a sikerhez” című beszámolót követően 
válaszoltak tanulóink kérdéseire és velünk 
töltötték az egész napot.

Délután Konrád Bíborka és Nagy Véda 
tartott elképesztő színvonalú akrobatikus 
táncbemutatót, akik kivívták a részvételt az 
idei európa-bajnokságra. Bemutatójuk után 
edzést is tartottak diákjainknak.

A nap utolsó programja Gál Róbert há-
rom danos karate mester bemutatója, aki 
több évtizedes szakértelmével bevonta ta-
nulóinkat a sportág rejtelmeibe.

Kedden a reggeli gyülekezőt követően 
elindultunk a Vasvári Sánchoz. A rövid tú-
rát követően a tanulók két csapatban szám-
háborúztak a városerdőn kijelölt területen. 
Diákjaink nagyon élvezték ezt a programot. 
Számunkra hatalmas élmény volt tapasztalni, 
hogy a digitális világból kiszakadt gyerekek 
itt mekkora hangsúlyt fektettek a személyes 
társas kapcsolataikra és együttműködésükkel 
elérték közös céljaikat. Meglátogatott min-
ket Pálóczi László, a Vas Megyei Diáksport 
Egyesület elnöke. Ezúton is köszönjük neki a 
lehetőséget. Délután Hubay Kinga testnevelő 

tartott kézilabda edzést, ahol az élményköz-
pontúság kapta a legnagyobb szerepet.

Szerdán kerékpártúrán vettünk részt. Cé-
lunk, hogy tanulóink felismerjék a környező 
települések és környezetünk adta lehetősége-
ket a minőségi szabadidő eltöltésére. Vég-
állomásunk a Gersekaráti Szabadidőpark és 
Strand volt, ahol a diákoknak folyamatos le-
hetőséget biztosított a strand a vízi eszközök 
használatára (SUP; egyes és kettes kajakok). 
Emellett az MDSZ és intézményünk által 
biztosított labdák is rendelkezésre álltak.

Csütörtökön reggel az előző napi kerék-
pártúra fáradalmait hengerrel masszírozták 
ki tanulóink. A bemelegítés után Pálla Csaba 
speedminton bemutatót tartott. Ezt követte az 
iskola volt nevelője, Kovács Csaba „Mi a si-
ker” című előadása. Csaba bácsi a nagybetűs 
pedagógus, akit néma csöndben hallgattak 
végig diákjaink ezen alkalommal is.

Az étkezést követő csendes pihenőt Ta-
kács Judit jóga órája tette tartalmassá, aki 
személyiségének köszönhetően magára 
vonta a gyerekek fi gyelmét. A programokat 
Pálla Csaba labdarúgó edzése zárta.

A hét utolsó napján érkezést követően 
Kónyáné Novák Katalin tanító step-aerobic 
edzést tartott, melyet megelőzött a táborban 
is résztvevő szakkörösök bemutatója (Ga-
lambos Nóra, Horváth Anna, Takács Dorina, 
Tavasz Lola, Tavasz Panna, Varga Virág).

Ebéd előtt Barabás Marcell tartott röplab-
da edzést a gyerekeknek. Az étkezést köve-
tően a városi strandon Hubay Kinga folytatta 
úszó edzéssel, majd az úszás versenyszámok-

ban mérették meg magukat tanulóink. Az 
egész hetes munka fáradalmait a melegvizes 
termálmedencében pihenték ki a diákok.

Az étkeztetést az Atroplusz Kft. biztosí-
totta. A napi három étkezés minőségben és 
mennyiségben egyaránt teljes mértékben 
kielégítette az elvárásainkat.

Támogatásunk mellett biztonságosan 
érték el teljesítményük végső határát a gye-
rekek, melyet a későbbiekben kamatoztatni 
tudnak. A programokat igyekeztünk úgy ala-
kítani, hogy a felső tagozaton elvárt tanulói 
önállóságot iránymutatásunkkal megragad-
ják és elsajátítsák azokat a kompetenciákat, 
melyek ezen igényekhez szükségesek. A 
nevelők részéről megelőlegezett bizalom 
nem volt alaptalan – mely büszkeséggel tölt 
el minket –, mivel tanulóink minden sport-
tevékenységhez és szabadidős programhoz 
kellő felelősségtudattal álltak. Bizonyították 
alkalmasságukat a felelős gondolkodásra az 
ezer veszélyt rejtő sporttevékenységek során.

Bízunk benne, hogy személyes példamu-
tatásunkkal és aktív életmódunkkal is kiala-
kítottuk a gyermekekben azt a belső motivá-
ciót, ami a természetjáráshoz és környezetük 
megismeréséhez szükséges. Kívánjuk, hogy 
a mozgás az egész életük részévé váljon és, 
mint örömforrás bázis szolgáljon.

Köszönjük az MDSZ-nek a lehetőséget, 
a tanulóinknak és szüleiknek az együttmű-
ködést, hogy segítségükkel megvalósíthat-
tuk sporttáborunkat.

Barabás Marcell
testnevelő

első könyvbemutatónak nézőként volt aktív részese.
Kérdés, hogy megérezzük-e, felfogjuk-e milyen 

keveset érünk egymás nélkül? A bemutatón elhang-
zott Weiner Sennyey Tibor Aleppó című verse, ami a 
háborús helyzeten kívül az együttérzés fontosságára 
mutat rá.

„… Kelj fel, járkálj csak, élj és emlékezz: nem 
csak azzal a kétszázezerrel és nem csak a hétmilli-
árddal történik mindez, hanem veled.”

A kötetet Farkas Csaba gondozásában a Szülőföld 
Kiadó adta ki, Merklin Tímea újságíró szerkesztette, s 
Koltai János tördelte különlegessé. Fotó: Szendi Péter
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Dr. Kaszás Katalin 51 éve van
a gyermekorvosi pályán

Dr. Kaszás Katalin, vasvári gyermek-
orvos 1970-ben kapta meg diplomáját. 
Tavaly volt a kerek, 50 éves évforduló, de 
akkor a járványhelyzet nem tette lehető-
vé az ünneplést, amit a város – a korlá-
tozások feloldása után – idén bepótolt. A 
Békeházban megtartott eseményen Tóth 
Balázs polgármester kiemelte, hogy 51 
éves munkásságából Kaszás doktornő 
45 esztendőt a város betegeinek szentelt, 
ugyanis 1975. április elseje óta teljesít itt 
szolgálatot. A jubileumi alkalom kapcsán 
a doktornőt egy visszaemlékezésre, ösz-
szegzésre kértük.

– 1945. június 25-én születtem Kiste-
renyén, itt részesültem általános iskolai 
képzésben. Középiskolai tanulmányaimat 
Salgótarjánban, a Madách Imre Általános 
Gimnáziumban végeztem. 1964-ben kerül-
tem a SOTE Általános Orvosi Karára, ahol 
1970-ben általános orvosi diplomát szerez-
tem. Első munkahelyemen, a salgótarjáni 
megyei kórház gyermekosztályán hat évet 
töltöttem, közben 1974-ben csecsemő- és 
gyermekgyógyászatból szakvizsgáztam. 
1976-ban szerettem volna területi munkát 
végezni gyermekkörzetben. A megyén kí-
vül Szécsényben hirdettek ilyen állást, de 
szolgálati lakást nem tudtak biztosítani, 
így felütöttem az Egészségügyi Közlönyt, 
melyben a vasvári álláshirdetés keltette fel 
érdeklődésemet. Elküldtem a pályázatomat 
és elnyertem az állást. Őszintén szólva na-
gyon sok nem várt probléma elé kerültem, 
amivel meg szerették volna akadályozni 
itteni letelepedésemet. Körzetembe a he-
lyi egészségügy problémáit intéző kolléga 
szakképzetlen feleségét kaptam ismeretle-
nül orvosírnok-asszisztensként. Nap mint 
nap hallgatnom kellett: a rendelésemen 
megjelent beteget csak azért nem látták el 
saját otthonukban ők, azaz az orvos és fele-
sége, mert nem voltak otthon. Bár kiderült 
az is, hogy nem minden esetben állt nyitva 
az ajtó a betegek számára rendelési időn kí-
vül. Két, két és fél hónap elteltével még alig 
ismertem a körzetembe tartozó gyerekek 
egy részét, már el kellett mennem egy hónap 
szabadságra. Mielőtt elindultam volna, fel-
kerestem az akkori tanács vezetőit, a mun-
kaadóimat. Elmondtam, hogy nem vagyok 
az az ember, aki könnyen megfutamodik a 
problémák elől. De csak akkor jövök vissza 
dolgozni, ha új asszisztenst kapok. Megje-
gyeztem: engem a főnököm úgy engedett el 
Salgótarjánból Vasvárra, hogy sajnálta a tá-
vozásomat és biztos volt benne: mind szak-
mailag, mind emberként megállom majd a 
helyem. Szólt, ha az elképzelésem mégsem 
teljesülne, akkor mindig van hely számom-
ra az osztályán. A munkaadóim megígérték, 
hogy más asszisztens fog várni, ha vissza-

jövök, emellett megerősítettek abban, hogy 
számítanak rám. Így is lett! A gáncsoskodá-
sok a továbbiakban is csak nehezen szűn-
tek meg, de szakmailag nem tudtak ellenem 
tenni. Akkor is rendszeresen eljártam és ma 
is eljárok szakmai továbbképzésekre, hogy 
folyamatosan nyomon kövessem a mai kor 
és az orvostudomány legújabb vívmányait. 
Pár év vasvári munka után az egészségügyi 
miniszter dicséretben részesített. Munkám 
során sikerült egyre jobb kapcsolatot kiala-
kítani a hozzám tartozó gyermekekkel és 

szüleikkel. Akkoriban még 1500 fő felett 
volt a gyermekek száma Vasváron és von-
záskörzetében. Hozzám tartozott 800-nál 
több általános iskolás, 200 fő feletti szak-
középiskolás, óvodás, bölcsődés Vasváron 
emellett Alsóújlak gyermekeinek, illetve az 
ottani általános iskola és óvoda iskolaorvosi 
tevékenysége is az én feladatom volt. Ezek a 
szakellátások egész embert igényeltek, nem 
volt sok szabadidőm. (Jelenleg két gyermek-
körzeti ellátás között oszlanak meg a fenti 
feladatok.) A kevés szabadidőt kárpótolta és 
jó érzéssel töltött el, hogy elősegíthettem a 
gyermekek testi-lelki-szellemi fejlődését, 
láthattam felcseperedni őket és a szülőkkel 
együtt örülhettünk sikereiknek. Szinte észre 
sem vettem, milyen gyorsan telnek az évek. 
Immár 46.-at kezdtem meg Vasváron. Már a 
harmadik generációt látom el. Nagy öröm-
mel tölt el, ha arra kérnek a fi atalok, hogy 
pici babájuknak is szeretnék, ha én lennék 
a gyermekorvosa, mint ahogy anno nekik is 

voltam. Így együtt nosztalgiázhatunk. Arra 
is biztatnak a fi atalok, a szüleik és nagyszü-
leik, hogy folytassam a munkámat. Én ezt 
szeretném tenni mindenki megelégedésére, 
amíg erőm engedi – jegyzi meg a doktor-
nő. Majd mobiltelefonjában megmutatja 
gyönyörű unokáit is, akik Angliában élnek 
és a járványhelyzet miatt két éve találkoz-
tak utoljára. Öröm számára, hogy Skype-on 
naponta láthatja őket. Lányáék kilenc éve 
költöztek ki.

– 40 és fél éves koromban szültem a gyer-
mekemet, aki most 35 éves. Közgazdász 
végzettséget szerzett a BMN-n, emellett 
angol nyelvű szakfordító, tolmács, szink-
rontolmács. Dán diplomával is rendelkezik, 
mivel az Erasmus-program révén kint tanul-
hatott Dániában. Újabb egyetemi képzésre 
iskolázta be a munkahelye, ebből már egy 
évet teljesített két pici gyermeke mellett. 
Most is vezető beosztásban dolgozik. Férje 
nigériai származású, építész, építőmérnök, 
egyetemi tanár, zenetanár, kórust vezet és 
hobbiból zenét tanít, emellett van egy épí-
tőipari vállalkozása is. A lányom idehaza is 
magas beosztásban dolgozott a Boschnál. 
Azért kellett elhagyniuk az országot, mert a 
bevándorlási hivatal egyszer kereste és nem 
találta otthon a férjét, aki munkából hazafelé 
felesége elé ment. A lányomék ilyen felső-
fokú képzések mellett méltatlannak találták 
a letelepedés elutasítását, nem fellebeztek, 
hanem kilenc éve elhagyták Magyarorszá-
got. A lányom és a két gyermekük magyar-
angol, a férje nigériai-angol állampolgársá-
gú. A két unokám magyarul szinte mindent 
megért és válaszolnak is, de nyilvánvalóan 
nekik az angol az anyanyelvük. Nem fognak 
hazatelepülni, így én megyek majd hozzá-
juk látogatóba, amikor a járványhelyzet en-
gedi – jelenti ki.

Végül Kaszás doktornőt arról kérdeztük, 
hogy miben változtak a betegségek, egyál-
talán változtak-e fél évszázad alatt?

– Tény, korábban nem volt ennyi aller-
giás beteg, nem volt covid, de a többi be-
tegség ugyanaz maradt. Régen is volt to-
rokgyulladás tüdőgyulladás. Korábban egy 
családban volt hat, nyolc, tizenkét gyermek 
is, sokan közülük nem kaptak orvosi ellá-
tást. Most egy-két gyermeket vállalnak a 
szülők, s felértékelődött a gyermekek élete. 
A szülők nagyon odafi gyelnek az orvosi el-
látásra, fontosnak tartják azt.

Dr. Kaszás Katalint munkahelyén, az 
Egészségházban látogattuk meg, ahol fo-
lyamatos volt a telefonos és a személyes 
részvételű rendelés. A szülők láthatóan jól 
beletanultak a telefonos tanácsadásba: fi -
gyelnek, kérdeznek Kaszás doktornőtől, aki 
készséggel áll rendelkezésükre. Remélhető-
en még jó sokáig!
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Piaci körkép a Kovács családdal
Folytatódik termelői piaci körképünk. 

Nem titkoltan arra szeretnénk ráirányíta-
ni a vasváriak fi gyelmét: mennyi hasznos, 
fontos, dekoratív vagy éppen a testi-lelki 
egészség számára értékes termék található 
minden szerdán a város határában található 
bódék árnyékában vagy éppen a standok kí-
nálatában. Emellett fontos számunkra az is, 
hogy a Vásárlók megismerjék a pult másik 
oldalán lévő Embereket, a kistermelőket, 

akiknek gyakran élettörténetük egy-egy 
kanyarulata, fordulata rejtőzik a termékek 
előállítása mögött.

Ha tojásra van szükség, akkor sok vasvá-
ri számára azonnal a hegyhátszentpéteri ifj. 
Kovács Endréné jut az eszébe.

– Csak a vasvári termelői piacon áru-
lunk, máshova nem járunk. Kizárólag tojás-
sal foglalkozunk, ezt a terméket árusítjuk. 
Családi vállalkozásunkban 25 éve gazdál-
kodunk. Immár 1300 tyúk adja a tojást. A 
minőséget az garantálja, hogy mivel 120 
hektáron gazdálkodunk, így a takarmányt is 
állandó jelleggel a saját földekről kapják a 
saját állatok. A folyamatos minőség meglát-

szik a tojásokon, amit idővel észrevettek vá-
sárlóink is – tájékoztat ifj.Kovács Endréné.

– Kevés idő kellett ahhoz, hogy felfe-
dezzék termékeinket a helyiek. Szerencsére 
egyre többen tértek át hozzánk és jó ideje 
heti rendszerességgel vásárolnak nálunk. 
Általában 30 tojásért jönnek a vasváriak a 
pultomhoz, ez az a mennyiség, amit átla-
gosan elfogyasztanak vásárlóink szerdától 
szerdáig. Öröm számunkra, hogy bíznak 
a termékünkben, mivel frissen kapják tő-
lünk a tojást. Hivatalosan 28 nap a tojás 
szavatossági ideje, de sok idő eltelik, amíg 
egy-egy tojás a boltok polcaira kerül. Ná-
lunk friss tojást kapnak. Akkor is kitartanak 
mellettünk a vevőink, amikor júniusban 
állománycsere van a gazdaságunkban. Ezt 
követően ugyanis kezdetben kisebbek a to-
jások, de idővel a méret beáll – jegyzi meg.

– Laki Edina lelkesedése, koordinálása jót 
tett a helyi termelői piacnak. Nem panasz-
kodhatom a forgalomra sem, mert állandó 
vevőkörrel rendelkezünk – ismerteti. Ezt kö-
vetően arról érdeklődünk, hogy a húsvét mel-
lett mikor van igazán szezonja a tojásnak?

– Egyértelműen húsvétkor fogy a leg-
több tojás és az adventi időszak forgalma 
is jelentős a sok sütés-főzés miatt. De a 
tojásnak mindig szezonja van! Most éppen 
nyáron érezhetően sok tojásos lecsó készül, 
ahhoz keresik a tojást Vasvárról és a környe-
ző hegyháti településekről.

A Máltai Szeretetszolgálat hírei
Folytatjuk a tevékenységünket a meg-

szokott, hagyományos formában is. Vagyis 
havonta kétszer a meghirdetett időben nyit-
va vagyunk a körház földszintjén.

Nyitvatartási idők:
• Minden hónap utolsó hétfőjén 15.00 

órától 16.30 óráig.
• Minden hónap második péntekén a nyá-

ri időszakban (márciustól októberig) 16.00 
órától 17.30 óráig, téli időszakban (novem-
bertől februárig) 15.00 órától 16.30 óráig.

Felhívom az érdeklődők fi gyelmét, hogy 
a hétfői időpont változott az eddig megszo-
kotthoz képest, 13 órás kezdés helyett 15 
órás kezdés.

A következő aktuális időpontot mindig 
közzéteszem a raktárunk ablakán kiírással, 
illetve a csoport facebook oldalán.

Augusztusban viszont nem a második, 
hanem az első pénteken, 6-án leszünk nyit-
va. A változtatás oka a búcsú.

Továbbra is érvényes, hogy egyéni meg-
keresések esetén más egyeztetett időpont-
ban is rendelkezésre állunk.

Már korábban is kértük a lakosságot, hogy 
előzetes egyeztetés nélkül ne hagyjanak az 
ajtó előtt semmit. Ezt továbbra is szeretnénk 

kérni! Néhányszor mégis megtörtént, hogy 
az ajtó előtt várt bennünket egy vagy több 
zsák. A jó szándékot természetesen köszön-
jük, de az otthagyott csomagok a házban la-
kóknak is kellemetlenséget okoznak.

Az utóbbi időben nagyon sok ruha ado-
mány érkezett hozzánk. Ezért egyelőre kér-
nénk szépen, aki tudja az a közvetlen környe-
zetében, ismerősei körében adományozzon, 
ugyanis mi már tárolni sem tudunk többet. 
Végülis a jó szándék a fontos, nem az, hogy 
milyen úton ér oda valakihez a segítség.

Szeretnénk kérni minden adományozót, 
hogy csak olyan dolgot ajánljon fel, amit 
önmaga is használna még, csak éppen feles-
legessé vált a számára! Fontos, hogy a fel-
ajánlott ruhák, cipők, stb. tiszták legyenek! 
Ugyanis az adomány egy másik EMBER-
HEZ fog kerülni, nekik sem jó bármi!

Végrehajtottunk a ruhák és egyebek 
között egy komoly selejtezést és rendsze-
rezést. Reméljük így könnyebben találnak 
megfelelő ruhát az érdeklődők. Javaslom, 
éljenek a lehetőséggel, jöjjenek a nyitvatar-
tási idők alkalmával!

Többféle formában szeretnénk segíteni, 
akiknek erre szüksége van. Ezért kérném 

szépen, aki úgy érzi, hogy a Máltai Szere-
tetszolgálat is tudna enyhíteni az aktuális 
gondjain, keressen meg bennünket. Egyik 
lehetőség, hogy engem (Unger Józsefné 
csoportvezető) próbálnak meg elérni. Lehe-
tőségek: telefon, 94/370-343 (az esti órák-
ban) vagy a csoport facebook oldalán üzen-
nek vagy e-mailt írnak (ungerne.margit@
gmail.com). Amennyiben valakiről tudják a 
közvetlen környezetükben vagy ismeretségi 
körükben, hogy a Máltai Szeretetszolgálat 
tagja, akkor őt is megkereshetik a problémá-
jukkal. Akár a szomszédjuk vagy ismerősük 
problémáját is jelezhetik számunkra.

Igaz a lehetőségeink korlátozottak, hiszen 
mi nem intézmény vagyunk, hanem egy ön-
kéntes csoport, de válasz vagy segítő pró-
bálkozás nélkül egyetlen megkeresést sem 
hagyunk.

A kéréseink esetében köszönjük a meg-
értésüket!

Csoporttársaimmal együtt bízunk benne, 
hogy az év további részében nem kell a ví-
rus miatt visszavonulnunk!

Unger Józsefné
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Vas-

vári csoportjának vezetője
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Újabb színnel gazdagodott Vasvár civil „palettája”
A közelmúltban megalakult a nemrég 

elhunyt Varga Jenő bácsi emlékét őrző, 
és a túrázás szeretetét, mint örökségét 
tovább vivő civil szervezet, a Varga Jenő 
Természetbarát és Sportegyesület. A ci-
vil kezdeményezést már be is jegyezték. 
Varga Jenő bácsi mellett a Benke Tibor 
emléke előtti tisztelgést, és a természet-
járó hagyományt is képviseli, folytatja a 
szakosztály. Az egyesületről Takács Judit 
ügyvezetőt kérdeztük, aki elmondta: az 
alapítás ötlete idén januárhoz kötődik, 
amikor Varga Jenő, Takács Judit nagy-
papája, a városszerte ismert természetjá-
ró, ikonikus személyiség elhunyt.

„Egyesületünk célja néhai Varga Jenő, 
volt VSE Vasvár Természetjáró szakosztály 
vezetője, Jenő bácsi, Papám természetbarát 
szellemi örökségének tovább vitele, a vas-
vári természetjárás az ő által és kortársai 
által lerakott értékeinek fenntartása, tovább 
élésének, fejlesztésének és tovább népsze-
rűsítésének biztosítása, valamint az egész-
séges életmód propagálása. Vasvár sza-
badidősportjának szervezését és turisztikai 
értékeinek bemutatását is kiemelt felada-
tunknak tekintjük. Egyesületünk névadója, 
Varga Jenő, Jenő bácsi a szabadidő sportot 
kedvelők százaival szerettette meg a termé-
szetjárást. Megismertette követőivel hazánk 
gyönyörű tájegységeit, helyeit, természeti 
kincseit, ami sok esetben csak kizárólag 
gyalogszerrel volt megközelíthető, és egy 
fárasztó vándorút végén társait felejthetet-
len élményekkel, igazi értékekkel tette gaz-
dagabbá. Fáradhatatlanul tevékenykedett 
szorgalmas túratársaival karöltve azon, Vas-
vár és környékének jó minőségű jelzett tú-
raútvonala legyen. Ez a kijelölt útvonal eléri 
ma már a 170 km. Kifejezett célunk, a tu-
ristaútvonalak karbantartása folyamatos le-
gyen, a Vasvárt és környékét bejárni vágyó 
túrázók tájékozódását elősegítse, mely így 
jó véleményt és hírt alakít ki térségünkről és 
útvonalairól. Az eddig működő Egyesülettel 
történt egyeztetés után a Nagy Gáspár Tel-
jesítménytúra, a Mindszenty Bíboros Em-
léktúra és a Hegyháti Teljesítménytúra szer-
vezése átkerül Egyesületünkhöz. A korábbi 
Hegyhát 20 Teljesítménytúrát névadónkról 
Varga Jenőről, a Hegyhát 50 Teljesítmény-
túrát Benke Tibor alapító társról szeretnénk 
elnevezni. Ezen túrákhoz kitűzőket készít-
tetnénk, amit a túrán részt vevők megkap-
hatnak sportteljesítményük elismerésének 
jeléül. Szeretnénk tovább vinni azt az elis-
merést, amelyet a helyi természetjárók, élü-
kön Jenő bácsival, kivívtak az ország gya-
logló turistái körében. Amennyiben a Jenő 
bácsi és társai által megalapított szakosztály 
is újjá alakul, akkor velük együttműködve 
dolgozunk majd a térség szabadidő sportjá-
ért úgy, hogy méltóak legyünk ahhoz, amit 
névadónktól kaptunk” – ismertette az egye-

sület fő célkitűzéseit, terveit az ügyvezető, 
akit a folytatásban a részletekről is kérdez-
tünk. Elsőként arról: mikor határozta el a 
civil szervezet életre hívását?

„Februárban jött a gondolat, hogy nagy-
apám örökségét tovább kell vinni. Akkor el 
is indult az alapító tagok toborzása, már-
ciusban ügyvédhez kerültek a szükséges 
dokumentumok, márciusban megtörtént az 
egyesület megalapítása, májusban az egye-
sületet bejegyezték a civil szervezetek bíró-
ságán” – sorolta Takács Judit.

Varga Jenő bácsi fáradhatatlan túrázó 
volt, aki idén januárban, 97 éves korában 
hunyt el.

„Hosszú életkort megélt Papa. Nagy ta-
nulság mindenki számára, hogy egészséges 
életmóddal hosszú kort lehet megélni. Ő cu-
korbeteg volt. De a mozgással, az egészséges 
táplálkozással, a szabad levegőn tartózkodás-
sal karban tartotta a betegségét. Az ő életútja 
is bizonyíték arra: szép kort élhet meg az em-
ber betegsége ellenére is, ha mozog és spor-
tol” – fogalmazott a néhai túrázó unokája.

Hozzátette: nem kell kimerítő testmoz-
gásra gondolni, a séta, a kocogás, a fi zikai 

munka is segíthet, hogy az egészségügyi 
problémákat a mozgás, az aktív élet segít-
ségével le tudjuk küzdeni vagy kordában 
tudjuk tartani.

Bár konkrét statisztika nem készült a 
Jenő bácsi által bejárt túrák kilométereiről, 
de az biztos, hogy Magyarország összes táj-
egységét végigtúrázta. Fiatalabb korában 
kerékpárosan, nyugdíjazása után aktív gya-
logos túrázóként. Az egyesület egy másik, 
Vasvár túraéletében meghatározó szemé-
lyiség, Benke Tibor szellemi örökségét is 
igyekszik tovább vinni.

A fi atal civil szervezet nagy dolgokat 
vállalt el már így a kezdetekben is. Vasvár, 
a Hegyhát több évtizedes tradicionális túra-
programját ők szervezik már ősztől.

„Megörököltük a teljesítménytúrát. Most 
szeptemberben tíz, húsz, harminc, ötven ki-
lométeres távon hirdetjük meg a programot. 
A vasvári, hegyháti túrák útvonalát emiatt is 
újra kell festeni, ehhez is szervezzük majd 
munkatúrát” – árult el néhányat a rájuk váró 
közeli feladatokból az ügyvezető.

Fiatal a szervezet, a tevékenysége is még 
csak most van kialakulóban, bár céljaik 
határozottak. Az egyesületet 13 fő alapí-
totta. Tagfelvételt is tartottak június 19-én, 
amelyre szép számmal, harmincan-negyve-
nen érkeztek érdeklődők, zömében közép-
korosztályú hölgyek. Az egyesület nyitott 
azonban a gyermekek, fi atalok, középisko-
lások, felnőttek, nyugdíjas korúak fogadá-
sára is, örülnének a csatlakozásuknak. Biz-
tató, hogy bár még csak tavasszal alakultak, 
az önkormányzat már őket is meghívta a 
civil szervezeteknek tartott júniusi, fehér 
asztalos találkozóra.

„Mi is nagyon örültünk, nagy megtisztel-
tetés volt számunkra a meghívás. Volt egy 
pályázat, mi is kaptunk a várostól ennek 
keretéből öt bélyegzőházat, bélyegző pár-
nával. Vasvárra és környékére helyezzük ki 
őket. Kerül egy Olaszfára, a Kneipp Vizes 
Házba, a győrvári teleházba, a pácsonyi 
vasútállomásra, a rumi erdészházhoz, il-
letve a Vaskapu Pihenőparkhoz” – mondta 
még el az egyesületvezető.

Elmesélte: Az őszi teljesítménytúra mel-
lett már a nyáron kisebb túrákat szerveznek 
Vasváron és környékén, illetve más egyesü-
letek túráin is részt vesznek. Az interjú idején 
épp Kőszegre készültek egy éjszakai túrára.

Tervből tényleg rengeteg van, ötletből 
sincs hiány, jó programokat igyekeznek 
szervezni. Anyagiak kezdő szervezetként 
még nem biztosítottak számukra, ezért 
olyan túrákban gondolkodnak most, ame-
lyek ingyenesek. Például Vasvár környékét, 
a szőlőhegyeket járják be. Tervben vannak a 
jövőben nyári táborok is majd. Ugyancsak 
felmerült egy őszi tábor gondolata.

„Ami az én nagy vágyam, az a nordic 
walking minél szélesebb körű megismer-
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Búcsú az öcsémtől
Ahogy kiszálltam a légkondis kocsiból az af-
rikai hőségben a parkolóban, az erdő szélén, 
egy kövér izzadságcsepp gyöngyként gördült 
alá a halántékomról. Talpig feketében vol-
tunk, hiszen temetésre jöttünk. Nyomás volt 
a gyomromban, ami kúszott felfelé a torkom 
irányába.

Fiam igyekezett minél gyorsabban ösz-
szeállítani a járókerekemet, és elindultam az 
erdei ösvényen, a sorompón túlra, az utolsó 
gyászolók után.

Egy tisztáson értem utol őket, ahol a füvön 
állt az urna, előtte egy fi atal lány beszélt, a 
gyászolók körben álltak. Mesélt Ambrus gye-
rekkoráról, a csínyeiről, a szüleinkről, a test-
véreiről. Szinte magam előtt láttam a felnőtt 
Ambrust, a mély barázdával az arcán, redős 
homlokát, fekete keretes szemüvege mögött. 
Az Édesapától örökölt kék szemét. A kis fa-
ház árnyékában egy süncsalád szedte a lábát 
két kicsinnyel, apró lábaikon.

Újra elindultunk, s a gyászolók között a 
testvéreimet kerestem. Nem voltak ott. Nem 
hittem el, hogy a régi sérelmek még mindig 
mélyebbek, mint a megbocsátás, s nem jöttek 
el. Sírás szorongatta a torkom.

Az út szűkült, a fák sűrűsödtek. Itt is ott 
is kis sárga, kék virágokat fedeztem fel az 
út mentén. Kaptattunk felfelé, elöl a temetői 
,,szolga" vitte az urnát, mutatta az utat. Lehaj-
tott fejjel mentem, gondolataimba mélyedve, 

majdnem nekimentem az előttem haladónak, 
és akkor, ahogy megtorpantam, felnéztem és 
csodát láttam. Az erdő egy olyan részébe ér-
tünk, ami úgy nézett ki, mint egy erdőbarlang. 
Hatalmas égig érő fák, rézsut bekukucskált a 
nap, cirógatta az arcom. Ezüstösen csillogó 
pókfonál, egy templom. Egy erdei templom 
isteni csenddel, áhítattal.

Ambrus látsz bennünket? Ha nem is látsz, 
érzékelsz? Érzed, hogy milyen sokan vannak 
itt, a kollégáid, a gyerekeid, a testvéreid, akik 
búcsúznak tőled. Hosszú utat jártál, gondokkal, 
örömmel tarkítva, 71 éveddel itt lett a vége. De 
legalább már semmi sem fáj. Meg voltak a ma-
gad hibái, nem engedtél a negyvennyolcból, 
ha úgy érezted, neked van igazad. Tudtál na-
gyon goromba lenni, ám kevés becsületesebb 
embert ismertem, mint Te. Bár lennél még itt, 
és szúrnál le inkább, a hülyeségeimért. De el 
kell, hogy engedjelek, búcsúzom. Találd meg 
Istent, akit nem hittél, míg éltél.

A fejünk felett két kismadár csattogva ve-
szekszik. Egymásnak repülnek, mintha bir-
kóznának. Talán egy kukacon. Nézek felfelé, 
nyelem a könnyeimet, nem kell, hogy mások 
lássák, sírok. Siratlak, mert nélküled marad-
tam. Amott egy mókus farka villan a fa tör-
zsén. Elhelyezték az urnát a fa tövében, egy 
mélyedésben, ráhelyeztük fehér virágainkat.

Igen, búcsúzunk. A kis madarak is elhall-
gattak, kibékültek.     Wéber Mária

tetése Bozsik Anna háromszoros olimpi-
kon, többszörös sífutó és biatlon országos 
bajnok, testnevelő tanár, sífutószakedző, 
nordic walking tréner vezetésével. A prog-
ramra majd az egyesületi tagokon kívül kül-
ső érdeklődőket is várunk. Az egyesületnek 
facebook és instagramm oldala is van, itt ér-
demes követni az aktuális ajánlatokat. Van 
egy weboldal is, amely feltöltés alatt állt az 
interjú időpontjában. Innen lehet majd a tag-
felvételi kérelmeket letölteni azoknak, akik 
csatlakoznának a szervezethez. Tagokat te-
hát minden korosztályból várnak. Az éves 
programtervet, túrákat is úgy állítják össze, 
hogy mindenki a maga szintjén sikeresen 
tudja ezeket teljesíteni. Legfőbb cél a sza-
badidő hasznos, sportos, aktív eltöltésének 
biztosítása és hogy ennek egészségmegőr-
ző, prevenciós hatását megismertessék az 
egyesület tagjaival. Már akár csak sétával 
is sokat tehetünk azért, hogy a közérzetünk 
sokkal jobb legyen. További cél, hogy a 
Vasvár környéki túraútvonalak felfestései 
magas minőségben készüljenek el. A vasvá-
ri önkormányzat sok támogatást ad a szer-
vezet számára ebben is. Például a festéket, 
az ecsetet és minden szükséges kelléket 
biztosítanak pályázati forrásból a munká-
hoz. Ezek segítségével a közeljövőben már 
tényleg magas minőségbe megjelölt turista-
útvonalak igazíthatják el a Vasváron és tér-
ségében túrázókat kirándulásaikon.

Pogács Mónika
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„Én vagyok
az élet Kenyere”

Egy év kihagyás után újra hittantábort szerve-
zett a Szent Kereszt Felmagasztalása Plébánia 
június 12 és 17 között. Az alacsony létszám 
miatt napközis tábort tartottunk a gyerekeknek. 
A központi téma Jézus mondata volt: „Én va-
gyok az élet Kenyere.” (Jn 6, 35) Nemcsak az 
Eucharisztikus Kongresszus miatt volt aktuális 
a jelmondatunk, hanem azért is, mert hitünk 

egyik legszebb és legnehezebb titkáról állan-
dóan gondolkodnunk kell. Fabien atya előadá-
sában úgy tanította a gyerekeket, hogy amint 
a C-vitamin jelen van a gyümölcsben, pedig 
azt nem látjuk, úgy Jézus Krisztus valóságosan 
jelen van az Oltáriszentségben. Ezt a hitet val-
lottuk meg minden nap a tábori szentmiséken.

Egész héten versenyeztek a gyerekek há-
rom csapatra osztva. A csapatok neve az volt, 
amit Jézus mondott követőinek. Ti vagytok: „a 
föld sója”, „a világ világossága”, és a „hegy-
re épült város”. (Mt 5, 13-16) Az egész heti 
versenyt végül a „hegyre épült város” csapata 
nyerte. Sok vidám pillanatot éltünk meg a gye-
rekekkel mi segítők is, hiszen voltunk együtt 
fürdeni, kirándulni, kézműveskedni is.

A következő héten három napon keresztül 
készültek a felső tagozatba lépő hittanos di-
ákok az elsőáldozásra. A nyári szünet kellős 
közepén előadásokon részt venni, fi gyelni 
nem volt könnyű a gyerekeknek, de minket 

is meglepett az, hogy mennyire érdeklődők 
voltak. Volt olyan téma, amit alig tudtunk 
lezárni, mert nagyon sok kérdést tettek fel a 
gyerekek. A közös játékokat nagyon élvez-
ték, lelkesen énekeltek, táncoltak a gyerekek, 
és a lelki programokban is szívvel-lélekkel 
vettek részt. Nekünk, segítőknek nagy öröm 
volt együtt lenni az elsőáldozásra készülő 
hittanosokkal. Nemcsak ők tanultak a három 
napban, hanem mi is tanultunk tőlük: a gyer-
meki, őszinte, tiszta lelkületet.

Farkas Anikó

Ereklyéket kap plébániánk
Hittig Gusztáv, a Károly Király Imaliga ko-
rábbi elnöke felajánlotta, hogy Szent István 
és Boldog IV. Károly csontereklyéjét, vala-
mint egy Szent Vér ereklyét a vasvári plébá-
niának ajándékoz.

Az ereklyéket a zarándokok fogják Vas-
várra vinni, ahol a Nagyboldogasszony bú-
csú ünnepi nagymiséjéhez kapcsolódóan 

fogadja az egyházközség, a plébániatemp-
lomnál.

Az ereklyék templomunkban a Jézus 
Szíve-oltár közelében kerülnek elhelyezés-
re, ahol méltóképpen leróhatjuk tiszteletün-
ket irántuk. Az alábbiakban Hittig Gusztáv 
írását olvashatjuk az ereklyékről, amiket 
ezúton is hálásan köszönünk neki.

Az idei évi vasvári búcsú ideje, a Nagy-
boldogasszony vagy Mária mennybevétele 
vasárnapra esvén végre megnyitja a lehetősé-
get, hogy a mennybevétel napján ünnepeljük 
ezt a szent napot. Szerencsére a Mária Út és 
az 1 Úton zarándoklatokat is ezen a napon 
tudjuk megtartani, így hosszú évek után mél-
tón tudunk megemlékezni Magyarok Nagy-
asszonyáról.

Mivel a zarándoklat oly sokunknak adja 
évről évre a boldogságos Szűzzel való ta-
lálkozás élményét, ezért szerettük volna, 
ha még ünnepélyesebbé tudjuk tenni ezt az 
alkalmat. Ezért a zarándok útvonalon lévő 
nagymizdói Mindenszentek kápolnából áthe-
lyezésre kerül a vasvári plébánia templomba 
Szent István király és Boldog IV. Károly ki-
rály csontereklyéje, valamint Jézus Krisztus 
hármas ereklye tartója.

Az ereklyéket a zarándokok díszdobozban 
viszik magukkal és az egyes megállóknál, a 
templomokban rövid időre az oltárra helyez-
zük a szent királyok ereklyéit. Végül Vasvár-
ra érkezve az ereklyék egy ereklyetartóban 
lesznek elhelyezve és a templomhajóban ki-
téve, hogy a hívek találkozhassanak velük és 
közelebb kerülve hozzájuk, imáikon keresz-
tül az Úr meghallgatását így elérjék.

A szentek tiszteletéről is elmondhatjuk, 
hogy maga Isten akarja ezt. Ezért dicsőíti 
meg őket akár éltükben, akár holtuk után a 
közbenjárásukra tett csodáival. Isten szívesen 
meghallgatja kéréseiket. Ez tehát tisztele-
tük kiindulópontja a földön, s mi is szívesen 
élünk vele. Ők példát adnak Krisztus köve-
tésére. Természetes, hogy tiszteljük képeiket, 
ereklyéiket.

Az ereklyék segítenek bennünket a szent-
té válás útján. Amikor elzarándokolunk egy 
szent által fémjelzett helyre, hitünk vezet 
bennünket, egy időre kiszakadunk a minden-
napokból, összpontosítani tudjuk az erőnket 
és egyesülünk abban, hogy az Istennel való 
találkozást keressük.

A katolikus egyházban az ereklye tisztelet 
tágabb értelemben a vallásosság erényének, 
szoros értelemben az imádásnak és a szentek 
tiszteletének megnyilvánulása.

A szent ereklyék körül az egyház gondos-
sága nagyon fontos: szigorúan csak az Úr Jé-
zustól ránk maradt tárgyakat és a szentek testi 
maradványait tekinti ereklyének! A szentek 
ruháit nem! Ám nem tiltja meg a híveknek, 
hogy tiszteljék ezeket is. Ezeket másodlagos 
ereklyéknek nevezzük. Az ereklyék között is 
a legértékesebb Krisztus keresztjének minden 

kis részecskéje. Ezt követi rangban a szentek 
esetében az egész test, a koponya, a kéz, kar, 
lábszárcsontok és a vértanúknál az a testrész, 
amelyen szenvedett. Az ereklyék közül csak 
azokat szabad tisztelnünk, amelyek egészen 
biztosan hitelesek. Ha idők múltával ez 
elveszett, akkor a püspöknek meg kell vizs-
gálni az ügyet és döntenie kell arról, hogy az 
ereklyék továbbra is nyilvános tiszteletben 
részesíthetők-e. A nagyon régi ereklyéket 
továbbra is tiszteletben lehet hagyni, hacsak 
hamis voltuk döntő bizonyítékkal ki nem 
mutatható. Minden felszentelt katolikus tem-
plom főoltárában valamelyik szent vértanú 
csontereklyéje van elhelyezve az oltárkőben. 
Szigorú előírás az is, hogy az ereklyéket csak 
lezárt és lepecsételt ereklyetartókban szabad 
kitenni tiszteletre. A „boldogok” ereklyéit 
csak azokon a helyeken szabad nyilvánosan 
tisztelni, ahol a Szentszék engedélyezte! A 
„kiválónak” nyilvánított vagy a nép által nagy 
tiszteletben tartott ereklyéket nem szabad el-
tulajdonítani, sem más templomba átvinni 
a Szentszék engedélye nélkül. Ezeket sem 
magánházakban, sem magánkápolnákban 
nem szabad őrizni a püspök engedélye nélkül. 
A többi ereklyét szabad a híveknek ottho-
nukban őrizniük, maguknál viselniük. Egy-
házunk a plébánosok és templomigazgatók 
lelkére köti az ereklyék gondos megőrzését 
és tiszteletben tartását, hogy azokat ne érje 
tiszteletlenség, el ne vesszenek.

A keresztény hit azt hirdeti: „Krisztus 
feltámadt!” Az asszonyoknak, akik szombat 
másnapján hajnalban kimentek a sírhoz, hogy 
elvégezzék a halotti szokásokat, az angyal 
ezt mondja: „Miért keresitek az élőt a halot-
tak között? Nincs itt. Feltámadt.” (Lk 24, 5). 
A keresztények régóta zarándokolnak az Úr 
sírjához Jeruzsálembe, éppen azért, mert az 
üres. A keletiek jogosan szeretik ezt a helyet 
inkább Anastasis-nak, Feltámadásnak hívni. 
Soha senki sem talált Jézustól származó testi 
ereklyét. Igaz, hogy itt van a töviskorona, a 
kereszt, a szent sír köve vagy a Torinói lepel, 
de ezek mind olyan tárgyak, amelyek csak 
érintkeztek Jézus testével.

Máriával is ugyanez a helyzet, mint a 
fi ával. Jeruzsálemben megmutatják a sírját. 
De a Szűznek sincs semmilyen testi erek-
lyéje. Az ereklyék hiánya nem bizonyítja 
Jézus és Mária feltámadását, mert el is 
tűnhettek azok, de azt jelzi, hogy az ő esetük 
kivételes. A kereszténység nem a halottak 
kultusza, hanem az élet győzedelmeskedését 
hirdeti a halál felett.
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Nagyboldogasszony 
búcsú

2021. augusztus 14–15.
A Nagyboldogasszony búcsú előesti szent-
miséjét Juhos Ferenc SVD atya mutatja be 
augusztus 14-én 19 órakor. Ezen az estén a 
20 órától kitett oltáriszentség előtt virrasz-
tást tartunk, melyet a fíliák és a plébániához 
tartozó imacsoportok fognak elvégezni az 
alábbi sorrendben:

20:00–20:30: Sorkifalud
20:30–21:00: Püspökmolnári
21:00–21:30: Alsóújlak
21:30–22:00: Rábahidvég
22:00–22:30: Szűzanya gyermekei ima-

csoport, Kovász Családcsoport
22:30–23:00: Rózsafűzér Társulat
23:00–23:30: Missziós imacsoport
23:30–24:00: Szent József Férfi kör, za-

rándokok
Augusztus 15-én, a reggel 8 órakor kez-

dődő szentmisét Köbli Tamás atya celebrálja.
10 órakor fogadjuk az 1Úton Zarándok-

nap zarándokait és a Hittig Gusztáv által 
templomunknak felajánlott ereklyéket, 
majd következik az ereklyék elhelyezése 
templomunkban.

10:45-kor körmenet indul a temetői 
templomba.

11 órakor az ünnepi szentmisét dr. Né-
meth Norbert, a Pápai Magyar Intézet rek-
tora mutatja be.

Délután fél 3-kor litánia keretében bú-
csúzunk a zarándokoktól, este 7 órakor lesz 
szentmise.

A pápa imaszándéka 
augusztus hónapra:

Az Egyház megújulásáért. Imádkoz-
zunk az Egyházért, hogy a Szentlélek-
től megkapja a kegyelmet és az erőt az 
Evangélium fényében való megújulás-
hoz.

Zarándokolni? Minek? Mindenkinek!
A vasvári búcsúról, másképpen

2021. augusztus 15-dike, Nagyboldog-
asszony napja az idén vasárnapra esik. 
Régi, dédelgetett álmunk, hogy ezt az ünne-
pet ismét ünnepnappá, munkaszüneti nappá 
tegyék Magyarországon, ahogyan ez így 
volt a háború előtt, és így van ma is sok más 
országban. Ez az álom ebben az évben tel-
jesül, és a vasvári búcsú is Nagyboldogasz-
szony napján, 15-én lesz. De még nem elég 
a jóból, hiszen a Nemzetközi 1Úton zarán-
doklatot is ezen a napon tartjuk Vasváron. 
Ráadásul ezt a Mária-úthoz kapcsolódó, or-
szágos zarándoklatot Vasváron egy különle-
ges ajándék is gazdagítja ebben az évben: 
két király ereklyéjét: Szent István és Boldog 
1V. Károly csontereklyéjét hozza magával a 
Halogy felől zarándokló csoport.

Ki és hogyan csatlakozhat ehhez a za-
rándoklathoz? Bárki és némi túlzással, 
szinte bárhogyan! Gyalog, kerékpárral, ba-
bakocsival, családosan, egyénileg, gyere-
kekkel, az atyákkal. Hogy honnan? A fő ki-
induló pontok Hosszúpereszteg és Halogy 
(kb. 25km), de lesz egy csapat Egervárról 
is. Családoknak, gyerekeknek Nagymákfát 
(6 km) vagy Kismákfát (2 km) ajánljuk, 
edzettebbeknek a kerékpáros csapatot. 
Minden irányból egyszerre érkezünk be a 
vasvári plébániatemplomhoz reggel 10 óra 
körül, elhelyezzük a királyi, szent ereklyé-
ket, majd együtt vonulunk föl körmenettel 
a temetői templomhoz, a 11 órakor kezdő-
dő búcsúi misére.

Sokszoros ünnep lesz ez és sokaknak: 
vasváriaknak és a környékbelieknek. De 
valójában mindenkinek, aki szereti a vasvá-
ri búcsút, a Szűzanyát, a hagyományokat, 
vagy egyszerűen csak szereti az Isten-áldotta 
természetet, az összetartozást, az együtt gya-
loglást. Hiszen a zarándoklásnak egyik célja, 
hogy átérezzük, minden a miénk, a körülöt-
tünk élő szép természet, az élet, a testünk, az 
egészségünk, a szeretteink, a vallásunk – de 
csak úgy, mintha nem is lenne a miénk: aján-

dékba kaptuk. Mint akiknek mindenük van, 
és mégis semmijük sincs. Szent Pállal szól-
va: ,,mint szomorkodók, de mindig örvende-
zők, mint szegények, de sokakat gazdagítók, 
mint akiknek nincsen semmijük és akiké 
mégis minden.” (2Kor.6.10)

Gyertek el, jöjjenek el minél többen!
További részletek
Vasvárra két ág indul: Halogyról a 

Rotunda zarándoklat és Hosszúpereszteg-
ről a Mindszenty zarándoklat. Idén is lehet 
mindkét ághoz az út közben érintett falvak-
ban csatlakozni.

Rotunda zarándoklat Halogyról (25 km) 
indulás: 0.30 órakor

Mindszenty zarándoklat Hosszúperesz-
tegről (25 km) indulás: 1.30 órakor

Biciklis zarándoklatot is tervezünk 
(Vasvár-Halogy-Vasvár 50 km)

Kisgyermekesek zarándoklata: Kis mák-
fán való kapcsolódással 9.20 órakor

Érkezés: 10 órakor a plébániatemplom-
hoz, ahol a király-ereklyék ünnepélyes át-
adása történik.

Majd közösen felmegyünk a temetői 
Nagyboldogasszony templomhoz.

Az idei évben a zarándoklat kapcsolódik a 
vasvári Nagyboldogasszony búcsúhoz, mely-
nek szentmiséjét 11 órakor Németh Norbert 
atya mutatja be a temetői templomnál.

A szentmise után a zarándokok számára 
agapét tartunk.

A részvétel ingyenes, de a jelentkezés 
szükséges!

További információk: https://hu-hu.
facebook.com/1utonvasvar; https://vasvar
plebania.hu/hirek/maria-ut-1uton; https://
www.facebook.com/vasvarplebania, 
vagy telefonon a 30/7325-326-os számon 
Drimmer Lászlónétól.

Az egervári csoporthoz jelentkezés: Pau-
lovicsné Török Cecíliánál 0630 5703264.

Jelentkezéseket ugyanitt várunk augusz-
tus 5-én 18 óráig!

Könyvajánló: Egyszer az életben
Danielle Steel – ő a kedvenc írónőm, tőle 

olvasni mindig olyan, mintha kávézgatás 
közben egy jó barátnő történetét hallgatnám. 
Danielle Steel 1947. augusztus 14-én szüle-
tett New York-ban és 74 éves lesz. Napjaink-
ban is regényíráson fáradozik és 192 könyve 
került fel már a könyvesboltok polcaira. Első 
könyvét 20 éves korában írta, majd az írói te-
hetsége felfedezésre került és nem volt meg-
állás a csúcsig. Könyveiből eddig 650 millió 
példány talált gazdára, 69 országban olvas-
sák, 43 nyelvre fordították le műveit és mind-
egyik könyve bestseller lett. 1989-ben beke-
rült a Rekordok könyvébe, mert művei a New 

York Times bestsellerlistáján folyamatosan 
390 hétig szerepeltek. Regényei közül eddig 
23-at fi lmesítettek meg. Minden műve magá-
val ragadó egy percre se ereszt, de nekem az 
Egyszer az életben tetszett a legjobban.

Egy havas karácsonyéjszakán, New York-
ban, egy apró termetű, asszonyt elüt egy autó. 
A kórházban derül ki, hogy az élet és halál 
közt lebegő asszony nem más, mint Daphne 
Fields, az Amerika-szerte közkedvelt írónő. 
E népszerű ember oly magányos, hogy a kór-
háziak alig találnak valakit, akit értesíthetné-
nek Daphne majdnem végzetes balesetéről. 
Daphne tizenkilenc évesen ment feleségül 

Jeffrey Fieldshez, akivel már-már mennyei 
boldogságban élt, amikor néhány esztendő 
múlva Jeffrey és a kislányuk a családi fészket 
karácsony éjjelén elemésztő tűzben halálukat 
lelték. Sérüléseivel Daphne kórházba kerül, 
és kezelése során derült ki, hogy állapotos, de 
nem tudni miért a második gyermeke, And-
rew süketen születik. Egyedülálló anyaként a 
barátok támogatásával kel felnevelnie fi át és 
új szerelemre lelnie.

1994-ben mutatták be a könyvből készült 
fi lmet Danielle Steel: Egyszer az életben cí-
men, ami pont annyira tetszett, mint a regény.

Bagoly Éva Sarolta
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15:00 „Kiállítás Vaskó Gina fotóiból”. A 
tárlatot megnyitja: Kovács Tilda

15:30 Bábos mesék kicsiknek
16:30 Boridalok – Süss fel kicsi nap – 

koncert gyerekeknek
18:00 Vaga Banda – Gólyalábas óriásbá-

bos előadás élőzenével
20:00 MARÓT VIKI

ÉS A NOVA KULTÚR ZENEKAR
A rendezvény látogatása ingyenes. A szo-

kásos vendégszeretettel várunk mindenkit, 
aki a tömeges rendezvények mellett, vagy 
azok helyett, vágyik egy nyugodtabb lükte-
tésű programra. A napot a hatályos védelmi 
intézkedések betartása mellett rendezik meg.

Családi Rétes Nap augusztus 7-én

VIII. Hegyháti 
Képzőművészeti 

Alkotótábor
Augusztus 7–13.

Minden délután 14 és 18 óra között a tá-
bor nyitott, a művészek szívesen látnak min-
den érdeklődőt, kíváncsiskodót. A tábor alatt 
készült művek augusztus 13-án, a 17 órakor 
nyíló kiállításon lesznek egyben láthatók.

Ismét felsír
a tárogató

„Halkan felsír a tárogató” – Vesztergám Mik-
lós tárogatója az idősek otthonában augusztus 
9-én 19 órakor, a kilátóban augusztus 10-én 
20 órakor sír fel.

Újabb önkéntes felajánlás
Évek óta járok a vasvári fürdőre minden 

alakalommal nagy várakozással érkeztem, 
illetve egy-egy nap után minden szempont-
ból feltöltődve tértem haza.

Lehet bármit mondani a fürdőre hallom, 
tapasztalom is a többnyire negatív kritikákat.

Szeretném leszögezni a vasvári polgár-
társaimnak, hogy van olyan Vas megyei 
10.000 fölötti lakosú város, ahol nincsen 
fürdő és ezért Szombathelyre, illetve Auszt-
riába kell menni fürdőzniük, kikapcsolódni. 
Vasváron szerencsés és nyertes polgárok 
laknak, mivel Ők helyben meg tudják oldani 
ezen szükségleteiket.

Ez nagy dolog és megbecsülendő. Örül-
jünk annak, hogy nekünk van ez a létesítmény, 
ezúton kívánom a vasváriaknak és a környék-
beli embereknek, hogy kellemes és felhőtlen 
időtöltést tudjanak eltölteni a strand szép, igé-
nyes környezetében és medencéiben.

Ezek az elcsípett mondatok foszlányai 
arra engedtek ösztönözni, hogy önzetlenül, 
anyagi és munkadíj javakat fi gyelmen kívül 
hagyva azért, mert könnyebb egy dolgot 
megoldani úgy, hogy én miben tudok segí-
teni, minthogy a másik emberre várjak.

Többek között láttam és nekem sem tet-
szett a téglafalak és ülőhelyek helyenkénti 
klór és más egyéb szennyeződések látványa 
a strand miliő kontextusában.

Örömömre szolgált a fürdő téglafalainak 
részleges felújítása, festése. Ezek az önkén-
tes munkák nemesítenek, jobbá tesznek, és 
elgondolkodtatnak azon, hogy kimozdul-
hassak az olykor gyakran számító, anyagi 
javak hajhászása rendszeréből.

Bízom benne, hogy a strand látogatóinak 
tetszik az elvégzett munkám és mindannyi-
unk megelégedésére szolgálhat. Szeretnék 
én is csatlakozni ahhoz a számos helyi ci-
vil szervezetek tagjaihoz, akik ugyanolyan 
önzetlenül, időt és energiát nem sajnálva 
hozzátesznek városunk értékeihez. Érzésem 
szerint ettől igazi polgárias, családias hangu-
latú a városunk. Itt szeretnék kívánni minden 
civil szervezetben működő önkéntesnek jó 
egészséget, sok örömet, szép és maradan-
dó élményeket egyes szervezeteikben mind 
egyházi önkormányzati, karitatív, művészi, 
kulturális, hatósági szolgálatukhoz.

Tisztelettel: Pfeiffer Tibor
Semmelweis utcai lakos 

Kapunyitás: 14 órakor
Rétes sütők, árusok: anya-lánya sütödé-

je, Árpi bácsi, Csehi Csoda
Programok
14:00–19:30 Gyermek játszóházak, kéz-

műves bemutatók, vásározók, helyi termékek, 
Le ven du la játszóház, Magyar Ha gyo mány őr ző 
Faművesek, Mívestár Ha gyo mány őr ző Egye-
sület, arcfestés, csil lám te to vá lás, henna, arany-
ezüst tetoválás.

16:00 Bábkészítés nagyoknak Varga 
Krisztával a Bábos mesék előadójával

14:00 Petrás Mária és Petrás Alina kerá-
mia képeinek kiállítása

14:00 Tarnai Kiss László nótaműsora
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Déryné-program
Augusztus 13., péntek 19 óra: Petőfi  

Sándor: János vitéz – Déryné Társulat.

Szereplők: Horváth Márk, Vas Judit Gigi, 
Losonczi Kata, Janka Barnabás, Ivaskovics 
Viktor, Tarpai Viktória, Széplaky Géza, Turi 
Bálint, Szemerédi Bernadett, Dányi Kriszti-
án, Habodász István, Havasi Péter, Gulyás 
Gabriella, Kárpáti Barnabás. Jelmez: Gyön-
gyösi Renáta. Rendező: Berettyán Nándor.

Szerb Antal írta Petőfi  emblematikus mű-
véről: „A magyar irodalomnak vannak sok-
kal nagyobb szabású alkotásai, mint a János 
vitéz. De a János vitéz az, amit az ember sze-
retne odaajándékozni külföldi ismerőseinek, 
hogy megérezzék a magyar népjelleg meleg-
ségét, humorát, semmihez sem fogható báját, 
hogy megérezzék a magyar szívverését. Eb-
ben a műben csodálatosan együtt van a ma-
gyar föld valósága és a magyar lélek álma. 
Ilyesmi, mint a János vitéz, a legnagyobbak-
nak is csak egyszer sikerül”.

„Én vagyok János vitéz” – mondják sor-
ban az előadás színészei a „János vitéz misz-
szió” című előadásában. A Déryné Program 
előadása rendhagyó formában, egy óra lefor-
gása alatt kívánja bemutatni a nézők számára 
Petőfi  Sándor halhatatlan klasszikusát. Az 
előadás nem csupán az iskoláskorúak, hanem 
az egész család számára maradandó élményt 
nyújt, lendületes, fi atalos játékmódjával.

Szeptember 2., csütörtök 19 óra: Her-
czeg Ferenc: Déryné ifjasszony – Déryné 
Társulat

Szereplők: Janka Barnabás, Szemerédi 
Bernadett, Turi Csongor, Széplaky Géza, 
Fabók Mariann, Horváth Márk, Tarpai Vik-
tória, Dánielfy Gergely, Vas Judit Gigi, Ha-
vasi Péter, Turi Bálint, Losonczi Kata, Dányi 
Krisztián, Ivaskovics Viktor, Habodász Ist-
ván, Kárpáti Barnabás, Gulyás Gabriella. Jel-
meztervező: Kiss Zsuzsanna. Díszlettervező: 
Csíki Csaba. Rendező: Vidnyánszky Attila.

A magyar nyelvű színjátszás kivívóiként 
tiszteljük a vándorszínészeket, ezeket az el-
tökélt alakokat, köztük az olyan nagy formá-
tumú személyiségekkel, mint Déryné is volt.

Az előadás főhajtás a magyar színjátszás 
hőskora előtt, ahol romantikus szerelmek, 
nagy fellángolások, szenvedélyes viszo-
nyok szövevényében hol küszködnek, hol 
csatát nyernek hivatásuk, a magyar nyelvű 
színjátszás ügyéért folytatott küzdelemben. 

A színpadon megelevenedő milliőt átszövi 
a színház erejébe vetett hit, ezért a láthatat-
lan bizonyosságért zajló folytonos törekvés, 

melyben ki-ki a maga tehetségével, lele-
ményességével vagy éppen fondorlatával 
próbál érvényesülni. Herczeg Ferenc kalan-
dokkal, tréfákkal, felfokozott érzelmekkel 
kikövezett színművét a színészek hangsze-
res játéka teszi még virtuózabbá.

Vasvár nyerte a Nagy Gáspár Kupát
Vasvár Város Önkormányzata szervezésé-

ben valósult meg a júliusban megtartott Nagy 
Gáspár Kupa. Idén – a járvány miatt megvál-
toztatott időpont miatt – három csapat neve-
zett: Vasvár mellett Gazsifalva (Bérbaltavár, 
Nagytilaj), valamint Áron és barátai (Nagy 

Gáspár, Kossuth-díjas költő fi a és barátai) 
mérték össze erejüket, tudásukat a kétszer 
20 perces játékidejű meccseken. A műfüves 
pályán Vasvár csapata diadalmaskodott. A 
kiváló marhapörköltről a Vindő Étterem gon-
doskodott.        Fotó: Laki László

Cimbaliband képeken

Fotó: Laki László
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A szelektív hulladékot
aug. 18-án, szerdán szállítják el

Ismerős arcok
Az Ismerős arcok zenekar augusztus 8-án 

lép fel a Nagy Gáspár Művelődési Központ 
színháztermében. Ismét felhangzik a Nélküled!

Borászat
Vízvári Sándor borász az aktuális szőlé-

szeti teendőkről tart tájékoztatót minden hó-
nap második keddjén, e hónapban: augusztus 
10-én, 18 órakor a NGKK-ban

I. Vasvári Triatlon
A verseny célja: a rendszeres testedzés-

hez, a mozgás szeretetéhez, az egészséges 
életmódhoz való szoktatás, és a helyi lehető-
ségek felfedezése, népszerűsítése.

A verseny rendezője: Varga Jenő Ter-
mészetbarát és Sportegyesület, 9800 Vasvár, 
Köztársaság tér 17.

A verseny időpontja: 2021. augusztus 1. 
és 2021. szeptember 11. között.

A verseny résztvevői: bárki, aki a 18. 
életévét betöltötte, és a versenyre regisztrál, 
valamint vállalja, hogy az I. Vasvári Triatlo-
non saját felelősségére vesz részt, továbbá a 
nevezési díjat átutalással megfi zeti 2021. au-
gusztus 25-ig.

Regisztráció, jelentkezés:
• https://www.vargajenotse.hu/ oldalon 

található Vasvári Triatlon jelentkezési lappal, 
mely a Letöltések menü alatt található, majd 
e-mailben elküldve a vargajenotse@gmail.
com címre, vagy

• telefonon jelentkezik +36 70 4080 560 
számon Takács Juditnál, és kitölti a jelentke-
zési lapot.

Nevezési díj: 1700 Ft/fő. Nevezési díj a 
Varga Jenő Természetbarát és Sportegyesület 
tagjainak: 700 Ft/fő.

Bankszámla-tulajdonos neve: Varga Jenő 
Természetbarát és Sportegyesület. Bank-
számlaszám: Takarékbank Zrt. 50433687-
10001930-00000000 HUF. Közlemény ro-
vat: résztvevő, versenyző neve, I. Vasvári 
Triatlon.

A verseny lebonyolítási rendje és formá-
ja: kerékpározás (bármilyen, biztonságos útvo-
nalon), futás vagy séta (bármilyen, biztonságos 
útvonalon), úszás a vasvári strandfürdőn.

A teljesítmény nincs szintidőhöz és megtett 
távolsághoz kötve, de egy napon belül meg 
kell lennie mindhárom mozgásformának.

A győzelem módjai, igazolások: a ver-
seny nyertesei azok, akik az I. Vasvári Triat-
lont legtöbbször teljesítették a fent megadott 
időszakon belül, és a teljesítményt igazolni is 
tudják.

Igazolások:
• Futás/gyaloglás: okoseszköz lépésszám-

lálóval
• Kerékpározás: selfi e-vel, fotóval
• Úszás: strandon bélyegzővel egy füzetbe 

vagy egy papírra, amit a szervező biztosít a 
vasvári strandfürdő pénztáránál. (Fürdő belé-
pőjegy külön fi zetendő.)

A legtöbb eredményt „bevalló” résztve-
vők igazolásait a Szervező ellenőrzi.

Azonos számú eredmények mellett (holt-
versenynél) az igazolt napi lépésszám a döntő.

Díjazás: Az I–III. helyezett díjazásban ré-
szesül. I. díj: Waldhütte, Telekes: 1 éjszaka 
szállás 4 fő részére. II. díj: Vindő Étterem, 
Vasvár: 4 fő részére ebéd vagy vacsora. III. 
díj: Castello Bistro, Vasvár: 4 fő részére ebéd 
vagy vacsora.

Eredményhirdetés: Hegyháti Túrák nap-
ján: 2021. szeptember 11-én, szombaton.

Jól halad a felújítás
A Piac téri termálkút felújítása június vé-

gén kezdődött. A műszaki munkálatok során 
megtalálták a hiba forrását, ami elzárta a kút 
keresztmetszetét. A motorrészt és a szennye-
ződéseket eltávolították a kútból. A szakem-
berek megtesznek mindent annak érdekében, 
hogy a termálkút üzemképes legyen.

Tisztelt vasvári
és környékbeli 

lakosú Polgárok!
Teljes körű lakásfelújítás maximum 50 km 
távolságra: festés, mázolás, külső szigete-
lés, színezés, burkolás, parkettázás, annak 
lakkozását, lakatos, asztalos munkák el-
végzését vállaljuk kis csapatommal.

Érdeklődni a titkárságon
szakügyintézőnél:

telefonszám: 06 30/914 9305
Hívjon bizalommal és a lehető legrövidebb 
időn belül felkeresem a felméréssel kapcso-
latosan, illetve az árajánlat elkészítésében is 
pontos, tervezhető és részletes költségterve-
zetet biztosítok az Ön számára!

Tisztelettel: Pfeiffer Tibor
 vasvári vállalkozó

Tájékoztató a kitüntetésekről
Tisztelt Lakosság!
Vasvár Város Önkormányzata Képvise-

lő-testülete 14/1992./X.30./ számú rendelete 
alapján az október 23-i nemzeti ünnep alkal-
mából „Vasvár Város Díszpolgára” címet, 
„Vasvár Városért” érdemérmet, „Vasvár Vá-
ros Önkormányzatának a közszolgálatért ala-
pított Barabás István Díjat”, valamint „Vá-
rosfejlesztésért” Díjat adományozhat.

A kitüntetések adományozását kezde-
ményezheti bármely vasvári állandó lakos, 
társadalmi vagy gazdálkodó szervezet, in-
tézmény.

Kérjük, hogy ez irányú ajánlásaikat 
írásban, indoklással együtt a Polgármesteri 
Hivatal Szervezési, Jogi és Igazgatási Osz-
tályára juttassák el 2021. szeptember 15-ig.

Vasvár Város Önkormányzata


